



ВСЕУКРАЇНЬКА
АСОЦІАЦІЯ
ГРОМАД

Київ, вул. Січових Стрільців, 73
Т: +380 67 678 2323
E: office@communities.org.ua



ІНФОРМАЦІЙНИЙ ТИЖНЕВИК ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ ГРОМАД

РІК: 2024, ТИЖДЕНЬ: 39 (30 вересня — 07 жовтня)



ДІЯЛЬНІСТЬ АСОЦІАЦІЇ

Ігор Абрам'юк: Час скасувати безнадійно застарілу й шкідливу норму, яка обмежує право ОМС на членство у всеукраїнських асоціаціях

В українському законодавстві продовжує діяти застаріла, нелогічна й така, що звужує можливості ОМС норма закону (ст. 4) щодо неможливості множинного членства ОМС у всеукраїнських асоціаціях. Саме тому закон треба змінювати, знімати абсурдну заборону на членство у декількох асоціаціях і комплексно змінювати все законодавство, на якому базується діяльність асоціацій.

[Повна версія](#)

Члени Правління Всеукраїнської асоціації громад провели нараду щодо актуальних законопроектів

У понеділок, 30 вересня, Члени Правління Всеукраїнської асоціації громад провели нараду щодо законодавчого порядку денного. Учасники зустрічі обговорили актуальні питання та висловили свої пропозиції та зауваження до законодавства.

[Повна версія](#)

ВАГ провела інформаційний захід для ОМС, присвячений впровадженню у громадах посади фахівця по роботі з ветеранами

Під час заходу ОМС отримали необхідну інформацію щодо запровадження посади фахівця та його функціоналу. Учасники також мали можливість поставити запитання спікерам і скористалися такою можливістю.

[Повна версія](#)

ВАГ виступає за повернення до вилучення реверсу, що дозволить вирівняти бюджети місцевих громад

Всеукраїнська асоціація громад (ВАГ) виступає за збереження реверсної дотації у 2025 році, яка дозволить вирівняти бюджети місцевих громад.

У разі підтримки парламентом пропозиції ВАГ, закладеної в проєкті бюджету щодо збереження механізму реверсу, більшість місцевих бюджетів громад, а це 1 027 місцевих бюджетів, у тому числі 18 обласних бюджетів та 1 009 бюджетів територіальних громад, у 2025 році будуть мати змогу отримувати базову дотацію з державного бюджету. Такий підхід горизонтального вирівнювання є вкрай необхідним для громад, що функціонують в умовах воєнного стану.

До того ж, реверсна дотація у 2025 році з бюджетів міст становитиме понад 10 млрд грн (з них майже 50% - це Дніпровської, Криворізької, Запорізької, Львівської, Одеської міських рад). Сільські та селищні громади 1,7 млрд грн та 829 млн грн відповідно. Таким чином більша частина коштів якраз вилучається з бюджетів міських громад, насамперед - великих міст. У разі не вилучення реверсу кошти залишаються у містах, лишаючи менш успішні громади джерела для бюджетного вирівнювання. З огляду на це незбереження механізму реверса захищає не всі громади, а лише профіцитні.

[Повна версія](#)



ДІЯЛЬНІСТЬ АСОЦІАЦІЇ

АНОНС: Набір на інноваційну програму «ШІ молодь»

До 10 жовтня триває реєстрація на Інноваційну програму «ШІ молодь» — можливість для молоді віком від 18 до 25 років навчатись у провідних експертів в галузі штучного інтелекту та створити власний проєкт!

З 14 по 23 жовтня на учасників чекає 5 лекцій в онлайн-форматі на платформі Zoom, практичні завдання та робота над власними проєктами.

[Повна версія](#)

Ігор Абрам'юк на презентації нової Програми Polaris окреслив ключові проблеми системи врядування в Україні, які потребують уваги донорів

На сьогодні чіткий розподіл та розмежування повноважень між різними гілками та рівнями влади, справедливий розподіл фінансових та інших ресурсів, розвиток державної регіональної політики і політики сільського розвитку, а також розвиток системи владних інституцій – чи не основні проблеми ефективності системи врядування в Україні.

Про це зазначив директор з розвитку-заступник виконавчого директора Всеукраїнської асоціації громад Ігор Абрам'юк під час панельної дискусії в рамках презентації Програми Polaris «Підтримка багаторівневого врядування в Україні».

[Повна версія](#)

У Києві відкрився Центр життєстійкості Нікольської громади

У Києві на базі хабу Нікольської громади відкрився Центр життєстійкості для мешканців громад Маріупольського району Донецької області.

Тут надаватимуть широкий спектр гуманітарних, соціальних, психологічних, юридичних, медичних, освітянських та інших послуг.

[Повна версія](#)

НАШІ ПРОЄКТИ

«Згуртовані громади» в дії: У Великому Бурлуці зібрали хороший врожай

Цієї весни мешканці Великобурлуцької громади, що на Харківщині, отримали близько 100 кг насіння в межах проєкту «Згуртовані громади», яку реалізовує Всеукраїнська асоціація громад за підтримки Програми USAID з аграрного і сільського розвитку – АГРО.

Загалом було передано насіння кукурудзи, томатів, огірків, кавунів і базиліку компанії Enza Zaden. Така допомога дала змогу близько 900 родинам громади виростити якісні овочі. І вже сьогодні вони збирають гідні врожаї.

[Повна версія](#)